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FEERNRE FHSEEAMENICE T HERMORELETRRARS

% R R& - MAKSTE BfL % B B ' # m o=
BRI 7,987,979
EEMDREBIEETFERTES 7,987,979
EEMDREBIEEFERTES 7,987,979
EEAGE 7,821,000
HIEES 415, 450
1 FH B 1.00 415, 450 415, 450
=
EEMDOREBIEEFEORRRE 4, 355, 200
2 EMINEEE 1.00 259, 250 259, 250
=
3 EEMBHROBTKAE 1.00 2,337,000 2,337,000
=
4 ERMIBEORE L S 1.00 874, 300 874, 300
=
5 EEMEBIEEFZORE 1.00 884, 650 884, 650
=
EEMDEBEHIE DR 2,193,700
6 =27 I E DRE 1.00 1,096, 850 1,096, 850
=
1 BBEEO®RE 1.00 1,096, 850 1,096, 850
=
& - |WE 423,100
8 EAEIE 1.00 117, 400 117, 400
=l
9 PREHRE 1.00 117, 400 117, 400
=l
10 &BEHE 1.00 188, 300 188, 300
=l




FEERNRE FHSEEAMENICE T HERMORELETRRARS

bEXY)] 433, 550
1 ZBTREEER 1.00 433, 550 433, 550

=
EEEE 166, 979
EHARE 73,979
12 EBHAME 1.00 73,979 73,979

=
B 93, 000
13 £BHER 1.00 93, 000 93, 000

=




wiEk FHSEEAMENICE T HERMORELETRRARS

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
BRI 7,821,000 + 166,979 7,987,979
BEEAGE 7,821,000
E#ERE 166, 979
T At R i 7,821,000 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35% ) ) 4,211,608
KHRE 7,987,979 + 4,211,608 12,199, 587
—REEEZ 12,199,587 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 9,064 6, 560, 413
KB 12,199,587 + 6,560, 413 18, 760, 000
HEREHELE 18,760,000 x 10.00% 1,876, 000
EHERH 18,760,000 + 1,876, 000 20, 636, 000
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=1
B FTEER 1LY
£ 7 R - KT By B = B Of | # B &
HEnR
A 1.00 70, 900. 00 70, 900
F{EHED (55
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
HEn (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
HER (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
= 5 1E%HeH - 1.00K 415, 450. 00 415, 450
5:2
2 ERUREEE 1KY
£ 7 R - KT By B = B Of o # B =
HEn (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
Hftt 8
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
= 5 1E%HeH - 1.00K 259, 250. 00 259, 250
&S :3
2 - FEMBFROBRKAZE 1LY
£ 7 R - KT By B = B Of o # B =
F{EHED (55
A 10. 00 62, 200. 00 622, 000
HEn (A)
A 13.50 55, 200. 00 745, 200
HER (B)
A 4.00 45, 300. 00 181, 200
A (C)
A 11.50 35, 600. 00 409, 400
Hftt 8
A 12.00 31, 600. 00 379, 200
= 5 1E%HeH - 1.00K 2,337,000. 00 2,337,000
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FTHSEENMERNIZE T HERMOREILEFERA RS

2=
B EEMIBEOFEEL S XLy
%4 7 R - AR R BAf H 2 B i & # # B &
FAEHED GRED
A 4.00 62, 200. 00 248, 800
HEn (A)
A 4.50 55, 200. 00 248, 400
HEm (B)
A 3.00 45, 300. 00 135, 900
A (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
Hifrg
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
& E%82H : 1.00=% 874, 300. 00 874, 300
E =)
B FEMEERIDEFZORE XLy
% 7 R - AR R BAf H 2 B i & # # B =
FAEHED GRED
A 2.50 62, 200. 00 155, 500
HEn (A)
A 4.50 55, 200. 00 248, 400
HEn (B)
A 3.50 45, 300. 00 158, 550
A (C)
A 5.50 35, 600. 00 195, 800
Hifr g
A 4.00 31, 600. 00 126, 400
& E%82H : 1.00=% 884, 650. 00 884, 650
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FTHSEENMERNIZE T HERMOREILEFERA RS

&S :6
& REHED®E 1Ky
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € # B &
FEHED (55
A 3.50 62, 200. 00 217,700
HEn (A)
A 6. 00 55, 200. 00 331, 200
e (B)
A 3.50 45, 300. 00 158, 550
A (C)
A 6. 50 35, 600. 00 231,400
Hftt 8
A 5.00 31, 600. 00 158, 000
= 5 1YE%HeH - 1.00K 1,096, 850. 00 1,096, 850
&5 .17
2% BBEEDHRE =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of € # B =
FEHED (55
A 3.50 62, 200. 00 217,700
HEn (A)
A 6. 00 55, 200. 00 331, 200
e (B)
A 3.50 45, 300. 00 158, 550
A (C)
A 6. 50 35, 600. 00 231,400
Hftt 8
A 5.00 31, 600. 00 158, 000
= 5 1E%HeH - 1.00K 1,096, 850. 00 1,096, 850
%5 :8
2 . BATHE EED)
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of € # B =
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEm (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
= it 1YEZHEH - 1.00[E 117, 400. 00 117, 400
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59
AT hEERE 1EHY
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B &
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
& it {EZ8ER - 1.00ME 117, 400. 00 117, 400
H5:10
B =RRBE 1EHY
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B =
HEnR
A 1.00 70, 900. 00 70, 900
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
& it {EZ8ER - 1.00ME 188, 300. 00 188, 300
&H5: 11
B EBTRREER 1LY
£ 7 R - KT By B = B Of & | W E B =
F{EHED (55
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
HER (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
A (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
AR (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
& it EZBER - 1.00 433, 550. 00 433, 550




Rz - MBI/ \vr— SHSEEAMERICE T LMD ERIBEF RRT E£H

H5 :12
2% EHARE 1Ky
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 W E B &
EXRARE
= 1.00 73, 979. 00 73,979
& it EZBER - 1.00= 73,979.00 73,979
H5 13
2 EBHRSR 1KY
2 Lo R - KT By B = B Of € &8 W E B &
(BHRERE
= 1.00 93, 000. 00 93, 000
& it 1EZBER - 1.00 93, 000. 00 93, 000




